



В Уфе нетрезвого пассажира самолета, напавшего на полицейского, приговорили к реальному лишению свободы



Собранные Центральным МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя Стерлитамака. Мужчина признан виновным по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия и угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что осужденный в ноябре 2023 года находился в состоянии алкогольного опьянения в аэропорту г. Уфа, из-за чего он получил отказ в предоставлении перелёта. При направлении пассажира в отдел полиции для составления административного протокола он ударил одного из сотрудников полиции, чем причинил ему телесные повреждения, а также пытался нанести удар второму полицейскому. Указанное преступление было незамедлительно пресечено.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями собраны необходимые доказательства и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд изучил материалы дела и назначил мужчине наказание в виде 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1877767>